Konrpoasnsbie padorsl kK YMK Asmmmosa HI.A. 11 knacc mo aaredpe u
HAYAJaM MAaTeMaTH4YeCKOIr0 aHAJIU3A.

11 xmacc.

KonTpoJubnas padora 1 nmosyroaue

Haiitu o6macth onpeneneHus 1 MHOKECTBO 3HAYCHUH QYHKIIUU y = 2 COS X.
. T
N300pa3uth cxematruecku rpaduk Gyakmun y = sinx + 1 Ha oTpeske [— > Zn].

Haiitu nanbosnpiiee 1 HauMeHblee 3Ha4eHUs: GyHKIUU Y = 3 sinx - cosx + 1.
Haiitu npon3Bo Y0 (QYHKIIMH:
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5. Haiitu 3nauenue npousBoaHoi Gpyakmuu f(x) = 1 — 63/x B TOuKe x0= 8

6. IloctpouTs 1 uccnenosats rpadux pynaxmun f(x) = x> — 2x% + x + 3 Ha oTpeske
[—1; 2]. Haiftu Hau6onblee 1 HAaNMEHbIIEE 3HaYeHNE PYHKIMH HAa 9TOM OTpE3Ke.

KonTpoJubHnas paGora 2 nojyrogue

1. Haiitu nepBoo6pasuyio F gyrkmun f(x) = 2v/x, rpaduk KOTOpoii MPOXOIUT depes
7
TOUKY A(O; §)

2. Haiitu niomaas Gurypsl, orpaHndeHHoM npsaMoit y = 1 — 2x u rpapuxkoM GyHKIUU y =
2
x*—5x—3

3. HaiiTn 3Ha4ueHNe BBIpaKCHUS:

1) %, 2) A3 + C3
Pio

4, 3anucath pasnoxkenue ouHoma (a — 2)°

5. B cepun ncnpitanuii ¢ mogOpackiBaHueM THYTOM MOHETHI 0Ka3aJloch, 4To 9 pa3 BblNajgaia
pewika u 12 pa3 — opén. HaiiTu OTHOCUTENBHYIO YaCTOTY MOSABIICHUS Op/ia B JTAHHOW CEpUU
WCTIBITAHUIA.

6. B xopobke HaxonaTcs 6 cuHUX U 5 3en€HbIX Msdeil. Hayraa BeiauMarot 3 Msaua. Haiitu
BEPOATHOCTH COOBITHS:
1) Bce BBIHYTBIC MSUH 3€JIEHBIC; 2) X0 ObI OJIMH MY 3€JIEHBIMH.



